



RETIFICAÇÕES – 28/07/2021

REF.: PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 002/2021 (DMED-DMEE)

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE INSPEÇÃO DE SEGURANÇA REGULAR DAS BARRAGENS DA DME, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA – ANEXO II DO EDITAL, E DEMAIS ANEXOS

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 002/2021

PÁGINA 02 DE 22

ONDE SE LÊ:

DATA E HORÁRIO LIMITE PARA ENTREGA DOS ENVELOPES CONTENDO A PROPOSTA E A DOCUMENTAÇÃO

21/07/2021 às 09h00mim

DATA, HORÁRIO E LOCAL DA SESSÃO PÚBLICA:

21/07/2021 às 09h00mim

LEIA-SE:

DATA E HORÁRIO LIMITE PARA ENTREGA DOS ENVELOPES CONTENDO A PROPOSTA E A DOCUMENTAÇÃO

20/08/2021 às 09h00mim

DATA, HORÁRIO E LOCAL DA SESSÃO PÚBLICA:

20/08/2021 às 09h00mim

Informamos, a todos os interessados, que os anexos abaixo foram alterados, devendo ser preenchidos e considerados, para participação neste certame, os arquivos **retificados**, conforme segue:



Nome do arquivo inicial / anterior a ser desconsiderado	Arquivo RETIFICADO CORRETO para participação
ANEXO I – DADOS DO EDITAL	ANEXO I – RETIFICADO – DADOS DO EDITAL

Nome de arquivo incluído como anexo
ANEXO XIV – INCLUSO – Declaração de Responsabilidade Técnica

Portanto, considerar os arquivos retificados e inseridos, citados acima, para preenchimento de sua proposta comercial, para apresentação/participação no **PROCESSO LICITATÓRIO Nº 002/2021**.

Permanecem vigentes e inalteradas as demais disposições constantes no EDITAL DE **PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 002/2021** e em seus anexos.

Poços de Caldas, 28 de julho de 2021.

Eliziane de Cássia Silva do Lago Pereira
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
Portaria nº 011/2020